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 Μετά από μια σκληρή μάχη που κράτησε 93 κινήσεις, ο Ρουμάνος γκρανμέτρ 
Μιρτσέα Παρλίγκρας κατάφερε να κερδίσει τον Ταμάς Γκελασβίλι και να βρεθεί έτσι 
μόνος στην κορυφή του διεθνούς τουρνουά "Ακρόπολις 2008", μετά τις σημερινές 
συναντήσεις του 6ου γύρου. Ο έτερος χθεσινός πρωτοπόρος, ο Ίλια Σμίριν, αρκέστηκε 
σε μια σχετικά σύντομη ισοπαλία με τον Έλληνα πολυπρωταθλητή Χρίστο Μπανίκα και 
έμεινε έτσι μισό βαθμό πίσω, μόνος του στη δεύτερη θέση. 
 
 Οι επόμενες έξι παρτίδες έληξαν όλες ισόπαλες, οι περισσότερες όμως μετά από 
μεγάλες μάχες. Ανάμεσά τους και οι συναντήσεις των τριών πρώτων γυναικών 
(Ντανιελιάν, Τζαγκνίτζε, Μάριτς), αλλά και αυτές των Ζούκοβα και Ρουντόλφ λίγο 
παρακάτω, που όλες αντιμετώπιζαν άνδρες γκρανμέτρ. Οι γκρανμέτρ Σβετούσκιν και 
Κοταντζάν, που είχαν μείνει λίγο πίσω στη βαθμολογία, πέτυχαν σημαντικές νίκες, 
όπως επίσης και οι αδελφοί Μαστροβασίλη. Στις εκπλήξεις του γύρου βρίσκει κανείς την 
όμορφη νίκη του Κώστα Κλώκα επί του Ινδού διεθνούς μετρ Σαραβανάν και αυτήν του 
Παμίνου Κουρούση επί της Ρωσσίδας Άννα Μπουρτάσοβα. 
 
 Μια θυσία βασίλισσας είναι σπάνιο φαινόμενο στο αγωνιστικό σκάκι, εξ ου και η 
χθεσινή αναφορά στη θυσία του Αντώνη Παυλίδη. Είναι λοιπόν σχεδόν απίστευτο το ότι 
ο ίδιος παίκτης έκανε άλλη μια τέτοια θυσία, την αμέσως επόμενη ημέρα, αν και αυτή 
τη φορά λιγότερο περίπλοκη! Και δεν ήταν η μόνη - ο 12χρονος Ντανιέλ Φερνάντεζ 
από τη Σιγκαπούρη θυσίασε τη δική του βασίλισσα και έκανε ματ τον Κώστα Κοκόλια! 
Άλλες θεαματικές παρτίδες ήταν οι Παπαδοπούλου-Παναγιωτόπουλος και Κουρούσης-
Μπουρτάσοβα, οι οποίες έληξαν με νίκη των Λευκών. 
 
 Με τρεις γύρους να απομένουν για τη λήξη του τουρνουά, οι διώκτες του 
Παρλίγκρας θα πρέπει να πιέσουν για νίκη στον αυριανό 7ο γύρο, προκειμένου να τον 
φτάσουν. Ο Παρλίγκρας αντιμετωπίζει τον Σαλγάδο Λόπεζ, ο Σμίριν τον Ρομανίσιν, ο 
Ζουμπάρεβ τον Μπανίκα, η Ντανιελιάν τη Μάριτς και η Τζαγκνίτζε τον Σβετούσκιν. 
Ξεχωριστό ενδιαφέρον παρουσιάζουν οι συναντήσεις Κοταντζάν-Ρουντόλφ και Τιράρ-
Σανδαλάκης, καθώς οι δύο παίκτες με τα μαύρα βρίσκονται σε τροχιά νόρμας μετά τα 
επιτυχή τους αποτελέσματα μέχρι στιγμής στο τουρνουά. 
 
 Το τουρνουά "Ακρόπολις 2008" διοργανώνεται από την Ελληνική Σκακιστική 
Ομοσπονδία και τη Νομαρχία Αθηνών, που στηρίζει για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά το 
σημαντικό αυτό αθλητικό γεγονός. Χορηγός των αγώνων είναι το Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο. 
 
 Οι αγώνες διεξάγονται στο ξενοδοχείο President (Λεωφ. Κηφισίας 43, αίθουσα 
«Ευρώπη») και θα διαρκέσουν ως τις 17 Αυγούστου, με ώρα έναρξης 17.00΄ 
(14.00΄στις 17/8).  Η είσοδος για τους θεατές είναι ελεύθερη.  Παράλληλα οι αγώνες 
καλύπτονται στο διαδίκτυο από την ιστοσελίδα της ΕΣΟ 
(www.chessfed.gr/acropolis2008) με αποτελέσματα, βαθμολογίες, παρτίδες, 
φωτογραφίες, αλλά και ζωντανή αναμετάδοση των σημαντικότερων παρτίδων κάθε 
γύρου.  


